

Västra Svealands Bågskytteförbund

Protokoll

Styrelsemöte 2016-10-20

Plats: Stråhallen, Karlskoga

Närvarande: Fredrik Rudin, Jessica Larsson, Rolf Larsson

Frånvarande: Sebastian Weststrand, Andreas Rosander, Birgitta Lundgren

1 Mötet öppnas:

Ordförande Fredrik Rudin hälsar välkomna.

2 Godkännande av dagordning:

Dagordningen godkändes.

3 Föregående protokoll:

Föregående protokoll, lästes, skrevs på och lades till handlingarna.

4 Skrivelser:

- I de regionala konferenserna som anordnas under hösten/vintern kommer det delta ett flertal personer från våra föreningar i distriktet.
- Fredrik har erhållit en inbjudan från ÖLIF om att delta i en ordförandedialog i Örebro där han tänker sig att delta.
- Vi har även erhållit en inbjudan till att komma till Idrottens hus i Örebro och tycka till om deras pågående renovering. Här bestämmer vi oss för att inte delta.
- En inbjudan från VIF om SDF konferens på Dömle Herrgård 25-26/11. Ev deltagande av Fredrik.
- Kort information om att det ev kan komma att ändras hur man skall hantera personnummer och annan personinformation i Idrott online.
- Motioner till SISU och VIF skall vara inne senast 31/1-2017.

5 Rapporter:

- Kort rapport från konferensen i Södertälje där det deltog ett flertal personer från distriktet. Hela konferensen upplevdes som mycket bra det enda som var lite tråkigt var att man ej kunde delta på alla föreläsningar då de krockade med varann.
- Svealandsgruppens vara eller icke vara togs upp. I dagsläget finns det inga ledare som vi vet om efter det läger som är planerat till Nora 4-6/11. Vems ansvar är det för att detta drivs vidare??

Västra Svealands Bågskytteförbund

6 Ordföranden:

Fredrik har varit i kontakt med valberedningen och gett dessa i uppdrag att på allvar försöka hitta ett par personer till som vill vara med i styrelsen så vi inte står och faller när inte alla kan komma på alla möten.

7 Ekonomi:

Rolf redovisar ekonomin som det ser ut i dagsläget och det ser bra ut. I dagarna skall det sökas SDF-bidrag för 2017 här hjälps Jessica och Rolf åt för att få till detta.

8 Utbildning:

- Det kommer hållas en grundläggande kurs i Idrott Online i Örebro 3/11 kl 18. Anmälan till Fredrik om man vill delta.
- Steg 1: En kurs i Örebrotrakten och en i Värmland nån stans är målet att försöka få till. Henrik Eriksson från Karlstad är gärna med och hjälper till.
- Domaruppdateringskurs 30/10 kl 10-16 i Karlstad. Inbjudan skickas via mail till klubbarna.

9 Ungdomsverksamhet:

Ungdomsverksamheten ligger i dvala just nu. Alla idéer tas emot med största tacksamhet. Nästa års NUM går i norra Finland i orten Kemi. Här är det prat från förbundshåll att försöka anordna gemensam flygrespa på något sätt från några orter i Sverige.

10 Distriktsrekord:

Listorna är äntligen uppdaterade på hemsidan ☺

11 Övrigt:

- Allmän inbjudan till invigningen av Järnvägens nya belysning på utomhusbanan onsdag 26/10 kl 18.00.
- Söndag 23/10 kl 12-15 finns Anders Malm hos Järnvägen och visar tre nya modeller av Mathews bågar, man får klämma och känna och Anders finns behjälplig med svar på det mesta.
- Den 3/11 tar Karlskoga Kommun över driften av Stråhallen. Det är i dagsläget lite oklart hur allt skall funka framöver men det mesta kommer att lösa sig.

12 Nästa möte:

1/12 -2016 kl 18,00 i Stråhallens konferensrum.

Västra Svealands Bågskytteförbund

13 Avslutning:

Mötet förklaras avslutat klockan 19,50

Mötesordförande

Mötessekreterare

.....
Elektroniskt godkänd kopia

.....